

Борьба сильнейших школьников края показала: боевой дух команд остается высоким



Завершилась XXXV краевая геологическая олимпиада, в которой участвовали школьники со всего Красноярья.

Она была организована КГБУ «Музей геологии Центральной Сибири» при поддержке министерства экологии и рационального природопользования края, Красноярского отделения Российского минералогического общества и спонсора мероприятия — АО «Полюс Красноярск». Партнером и соорганизатором олимпиады выступил также Институт горного дела, геологии и геотехнологий Сибирского федерального университета.

Уже на стадии заявочной кампании организаторов ждал приятный сюрприз: в этом году на интеллектуальные состязания по геологии заявилось 83 школьника, а география мероприятия пополнилась дивногорской командой. Таким образом, заявочная кампания XXXV краевой геологической олимпиады обновила пятилетний максимум, что говорит о растущей привлекательности геологии как сферы знаний и дополнительного образования учащихся.

Олимпиада — итог большой и кропотливой работы педагогов, под руководством которых дети изучают науки о Земле, постигая тонкости сложной и интересной работы геолога. Поэтому олимпиада по праву становится важнейшим этапом в профориентации школьников: они не только состязаются за звание лучших в минералогии, петрографии, палеонтологии и тестировании, но и знакомятся с альма-матер красноярской геологии — Институтом горного дела, геологии и геотехнологий Сибирского федерального университета.

Краевая геологическая олимпиада проводится с целью патриотического воспитания, пропаганды и популяризации геологических знаний среди школьников разных возрастов, развития интереса обучающихся к наукам о Земле, профориентации юношества, поддержки и поощрения учреждений городов и сел Красноярья, занимающихся географо-геологическими дисциплинами.

Участие в олимпиаде приняли 73 школьника. Кроме красноярцев, в интеллектуальных состязаниях встретились юные исследователи из Боготола, Канска, Курагинского и Партизанского районов, а также впервые приняла участие школьница из Дивногорска. Ребята соревновались в минералогии, петрографии, палеонтологии, решали тестовые задания по геологии и экологии, зарабатывая на каждом этапе баллы и соответствующее место в рейтинге. Сумма баллов, полученных каждым участником, была подсчитана судейской коллегией, которая определила победителей олимпиады.

Традиционно высокие результаты показали представители красноярской гимназии № 13, получающие дополнительное геологическое образование в клубе «Юный геолог» имени Р. А. Цыкина при Институте горного дела, геологии и геотехнологий Сибирского федерального университета. Высокий уровень знаний показали участники из Дома детского творчества (Боготол), которые заняли первые места по петрографии и палеонтологии в двух возрастных категориях. Отличился и представитель 137-й красноярской школы, который получил диплом 1-й степени в категории 6-8-х классов, а новая команда из красноярского лицея № 2 увезла к себе диплом 3-й степени в общем зачете в возрастной группе 3-5-х классов и 2-й степени по палеонтологии.

Кроме того, отмечены ценными призами участники из Дивногорска и Большой Ирбы, которые не вошли в число дипломантов, однако набрали высокие баллы и готовятся потеснить сегодняшних лидеров с пьедестала почета. Судьи отметили представителей Школы юного геолога министерства экологии и рационального природопользования края. Благодаря спонсору — АО «Полюс Красноярск» были награждены все призеры, а также дети, которые показали отличные познания, но не вошли в тройку сильнейших.

Это позволило поднять боевой дух команд и укрепить в детях веру в себя и будущие победы.

Соревнования и награждение участников проходило в стенах Института горного дела, геологии и геотехнологий Сибирского федерального университета.

Ольга ЯКУНИНА,

заведующая отделом КГБУ «Музей геологии Центральной Сибири»